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‘AdyeBpa A’ Aukeiou M. MEPAIKOYPHE
N. TEIAIBITKOE

Awayoviopa A' Tetpaprjvou

Pideg Tpaypatuxkov ApiOpov

KaOnynrpra: lpéxa 1. Eypnvy

OGEMA A
Al. Na ypdayete tov 0plopo g v-ootrg pidag evog pn apvnuikou apibpou .
Movdbdeg 4
A2. Na yapaxtinpioste kabepid and 1§ napakdatw npotaoelg og oot (L) 1
Ad&Bog (A).
a) Ta orolousdnIote |n apvnTKoUg MPAyHATikoug aplbuoug o kat 3,
1oxUel ott:
Va+ B =va++/B.
B) Av a > 0, 1ot 10)UEL:
(\3/5)3 = q.
Y) Av a kat S eivat pn apvnukoi paypatkoi aptOpoti, tote 1oxvet:
Vazs = ay/p.
Movdbeg 6
O®GEMA B
B1. Na unodoyioete 11 tapakdte duvapelg:
1 3 3/=\ 6
a) 36} B) 42 v (V2)
Movabeg 15
B2. Na ouykpivete toug apOpoug V/5 kat /3.
Movdabeg 5




‘AdyeBpa A’ Aukeiou

B3. Xe& kabepia anod 1§ mapakAte rPoTAcelg va eMMAESETE TV OWOTH ArAVINoT).

a) O apiBpog (\/7 — 3)2 looutal pe:

A 4 B. V7-3 T. 3—7 A. 2
Movdabeg 6
, , VB+V32
B) H tyr ing mapdotaong T etvat ion pe:
A5 B. V5 T. 3 A. /32
Movdbeg 6
v) H upn g napdotaocng v/2 - v/2 eivat ion pe:
A V2 B. V2 . V4 A V2
Movdabeg 6
8) H uyr ing napdotaong V/3v/3 eivar ion pe:
A V3 B. V3 . v/9 A. V9
Movdabeg 6
€) H upn g mapdaotaong V2 - \/\/§ —1- \/\/§ + 1 etvat ion pe:
A V2 B. 1 r. 2 A. V8.
Movdabeg 6
OGEMAT
Atvovtat ot apiBpot X = VT + 2 xat y = VT —2.
I'l. Na unoAoyioete ) 61apopd X — y KAl TO YIVOPEVO X - V.
Movabdeg 16
I'2. Na arnobeifete ot:
a) x>+ y2 = 22,
Movabdeg 14
B) x* —y3 =100,
Movdabeg 5
3 3
V-———=4.
y X
Movdabeg 5




